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Chyběly mu peníze, tak si je tiskl
novinky.cz/clanek/krimi-chybely-mu-penize-tak-si-je-tiskl-40427368

záhlaví

Práce je až ten poslední způsob, jak přijít k penězům. To je zřejmě

životní filozofie devětadvacetiletého muže žijícího na Hodonínsku.

Na stopu se mu policisté dostali po zadržení o tři roky staršího muže,

který nepovedenými padělky platil.

Foto: Policie ČR

Zajištěné padělky bankovek

Článek

Dvaatřicetiletý muž s trestní minulostí, který v polovině ledna odcizil

s kumpánem zboží z prodejny ve Strážnici, v tomto týdnu navštívil

hernu.

„U obsluhy si vyměnil bankovku v hodnotě 100 korun, kterou mu

údajně nepřijal automat, následující den proměnil další stokorunu za

dvě mince. Obsluha si až dodatečně všimla, že bankovky jsou

falešné,“ informoval ve čtvrtek o případu policejní mluvčí Pavel Šváb.

Povzbuzen úspěchem, vydal se muž na nákup do obchodu. „Falešnou

tisícovkou zaplatil pivo v obchodě a odešel dříve, než si pokladní

stačila chybu uvědomit,“ dodal mluvčí.

Cizinec platil v Rozvadově filmovými eury s nápisem Movie Money

Krimi

To už se rozběhlo vyšetřování. Policisté zjistili,

že falešné peníze chtěl dát do oběhu v další

provozovně. Za pomoci záznamu kamer

a dalších indicií už policisté věděli, pro koho jít.

Ve středu jej zadrželi v ubytovně na

Hodonínsku.
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„Vyhýbal se přímému vysvětlení, jak bankovky získal. U sebe ale měl

další nepříliš vydařené padělky bankovek různých nominálních

hodnot, údajně určené dětem ke hraní,“ řekl Šváb.

Avšak místo dětských her muž bankovky měnil za pravé či jimi platil

nákup. Proč, to nevysvětlil. Policisté i bez jeho výpovědi výrobce

padělků vypátrali.

Foto: Policie ČR

Falešná tisícovka, kterou policie v případu zajistila

„Obvinění si vyslechl devětadvacetiletý muž, který falešné bankovky

vyráběl. Bez vědomí ostatních členů domácnosti je vytvářel na

domácí tiskárně z důvodu finanční nouze. Své počínání před

kriminalisty ohodnotil jako velkou hloupost,“ řekl mluvčí. Část

padělků muži zničili příbuzní, když na jeho aktivity přišli. Oběma

mužům teď hrozí až osmiletý pobyt za mřížemi.

Mladík z Prahy platil za mobily z bazaru falešnými eury

Krimi

Výběr článků

Vnitro rozešle návod, jak se odstranit z rejstříku

Domácí
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Ministerstvo vnitra rozešle návod fyzickým osobám s datovou

schránkou, které automaticky figurují ve zveřejněném seznamu, jak

se z rejstříku odhlásit. Jak...

Načítám

Zobrazit další

Mohlo by vás zajímat

Si Ťin-pching: Připravujeme se na válku

dnes 16:36 ·  Čínský vůdce Si Ťin-pching prohlásil, že se připravuje

na válku. Během březnového výročního zasedání čínského

parlamentu pronesl celkem čtyři projevy týkající se válečné

připravenosti. Celý článek

Od narození až do smrti. Jurečka představil novou strategii pro rodiny

dnes 15:58 ·  Ministr práce a sociálních věcí Marian Jurečka (KDU-

ČSL) představil novou strategii rodinné politiky do roku 2030. Podle

ní by...

Stála 35 tisíc, vysvětluje Babiš „odborářskou“ bundu

dnes 19:09 • Aktualizováno ·  Předseda hnutí ANO, bývalý premiér

a pátý nejbohatší občan České republiky Andrej Babiš se ve čtvrtek

vyjádřil ke kritice, kterou...

USA uvalily sankce na Slováka za pokus prodat zbraně z KLDR do Ruska

dnes 19:11 • Aktualizováno ·  Americké ministerstvo financí ve čtvrtek

oznámilo, že uvalilo sankce na slovenského občana, který se podle

něj pokusil...

Další služby
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